



## **К уголовной ответственности за превышение должностных полномочий привлекаются два сотрудника медицинского вытрезвителя**

Кимрским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Тверской области предъявлено обвинение двум сотрудникам медицинского вытрезвителя при ОВД по Кимрскому району в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По версии следствия, в апреле 2010 года обвиняемые (оба состоящие в должности инспектор-дежурный медицинского вытрезвителя при ОВД по Кимрскому району) избили доставленного в вытрезвитель на вытрезвление жителя города Кимры Тверской области.

В настоящее время в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела, направленное на установление всех обстоятельств, продолжается.

31 Мая 2010

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/775650>